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Только для личного пользования 
 

 
  
РАЗМЕРЫ 
XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL  
Окружность готового пуловера: 95 (99) 103 (110,5) 
122 (129,5) 141 см  
Длина: 57 (58) 60 (62) 63 (65) 66 см, включая края 
резинкой, измерить посередине спинки (может быть 
отрегулирована)  
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
21 п. x 32 ряда = 10 x 10 см двойной ломаной ре-
зинкой  
 
СПИЦЫ 
Круговые спицы № 4 длиной 40 и 80 см 
 
ПРЯЖА 
300 (300) 350 (350) 400 (400) 450 г Mayflower Easy 
Care Tweed (50 г = 185 м) сложенная вместе с  
125 (125) 150 (150) 175 (175) 200 г Mayflower Super 
Kid Silk (25 г = 195 м).  

Показанный для примера пуловер связан из пряжи 
Mayflower Easy Care Tweed цвет 416 Cardamom + 
Mayflower Super Kid Silk цвет 06 Offwhite 
 
 
ДРУГИЕ ИНСТРУМЕНТЫ И МАТЕРИАЛЫ 
Ненужная пряжа, трикотажная игла для закрытия 
петель, маркеры для петель.   
  
ИЗМЕРЕНИЕ ПЛОТНОСТИ ВЯЗАНИЯ 
Перед началом работы убедитесь в корректности 
Вашей плотности вязания, так как окончательный 
размер готового пуловера может измениться из-за 
изменения плотность вязания.  
После стирки и блокировки плотность вязания 
должна быть 21 п. x 32 ряда = 10 x 10 см двойной 
ломаной резинкой. 
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РАЗМЕРЫ 
Описание включает в себя инструкции для 7 разме-
ров: XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL.  
Окружность груди пуловера составляет 95 (99) 103 
(110,5) 122 (129,5) 141 см. Чтобы выбрать правиль-
ный размер рекомендуется измерить фактическую 
окружность груди (или окружность в самой широкой 
области тела) и добавить приблизительно 10-15 см 
для припуска на свободное облегание. 
Например, если Ваша окружность в самой широкой 
области составляет 90 см, то рекомендуется вязать 
размер M, у которого положительный припуск на 
свободное облегание будет составлять 13 см.    
  
КОНСТРУКЦИЯ 
Cardamom sweater вяжется сверху вниз. Сначала 
набираются петли и выполняются прибавки петель 
в лиц.р. и изн.р. для смежного формирования плеч 
прямыми рядами. Также выполняются прибавки для 
формирования выреза горловины, затем оба плеча 
соединяются, чтобы сформировать перед. С этого 
места работа продолжается круг.р. Прибавки вы-
полняются постоянно, в разном ритме, чтобы сфор-
мировать выделенные линии тела и рукавов, перед 
тем, как разделить петли тела и рукавов. Тело пуло-
вера вяжется до нижнего края резинкой, который 
можно связать с боковыми разрезами и без разре-
зов. Затем вяжутся рукава двойной ломаной резин-
кой и заканчиваются скрещенной резинкой. Нако-
нец, поднимаются петли по краю горловины, планка 
горловины вяжется скрещенной резинкой, затем 
планка складывается пополам. 
 
ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ УЗОРЫ 
Пуловер вяжется двойной ломаной резинкой:  
Ряд/круг.р. 1: Все петли вязать лиц.п.  
Ряд/круг.р. 2: *2 лиц.п., 2 изн.п.* повторять ** до 
конца круг.р.  
Для узора повторять эти 2 ряда/круг.р.  
  
СОКРАЩЕНИЯ 
1 скрещ.лиц.п. = лиц.п. за заднюю стенку 
1 скрещ. изн.п. = изн.п. за заднюю стенку 
МП = маркер для петель (маркеры пронумерованы 
как МП1, МП2 и т.д.)  
+1ЛицЛ = (прибавить 1 петлю с наклоном влево): ле-
вой спицей, движением спереди назад поднять нить 
между только что провязанной и след. петлей, про-
вязать лиц.п. за заднюю стенку (прибавлена 1 петля)  
+1ИзнЛ = (прибавить 1 изн. петлю с наклоном 
влево): левой спицей, движением спереди назад 

поднять нить между только что провязанной и след. 
петлей, провязать изн.п. за заднюю стенку.  
+1ЛицП = (прибавить 1 петлю с наклоном вправо): 
левой спицей, движением сзади вперед поднять 
нить между только что провязанной и след. петлей, 
провязать лиц.п. (прибавлена 1 петля).  
+1ИзнП = (прибавить 1 изн.п. с наклоном вправо): 
Движением сзади вперед поднять нить между 
только что провязанной и след. петлей, провязать 
изн.п. за переднюю стенку. 
ССЛ = снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как изн.п., затем 
вернуть снятые петли обратно на левую спицу, не 
меняя их новой ориентации и провязать их вместе 
лиц.п. за задние стенки  
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
Набрать 52 (52) 56 (56) 56 (60) 60 на круговые спицы 
№ 4. 
Первый ряд вязать с изн. стороны, при этом устано-
вить узор двойной ломаной резинкой и поместить 
маркеры:  
1 лиц.п., поместить МП4, 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., поместить МП3, 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., повторять в установленном порядке 
до послед. 11 п., поместить МП2, 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 
изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., поместить МП1, 1 лиц.п.  
Распределение петель:  
1 п. (левая полочка), МП1, 10 п. (левое плечо), МП2, 
30 (30) 34 (34) 34 (36) 36 п. (спинка), МП3, 10 п. (пра-
вое плечо), МП4, 1 п. (правая полочка)  
   
В следующих нескольких рядах прибавлять петли с 
обеих сторон петель плеча для смежного формиро-
вания плеч, вязать следующие 4 ряда:   
Ряд 1: (лиц.р.) лиц.п. до МП1, +1ЛицП, переснять 
МП1, 10 лиц.п., переснять МП2, +1ЛицЛ, лиц.п. до 
МП3, +1ЛицП, переснять МП3, 10 лиц.п., переснять 
МП4, +1ЛицЛ, лиц.п. до конца ряда. (= 4 п. прибав-
лено)    
Ряд 2: (изн.р.) 1 лиц.п. (кром.п.), вязать двойной ре-
зинкой (с этого места: 2 изн.п., 2 лиц.п.) до МП4, 
+1ИзнП, переснять МП4, 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., переснять МП3, +1ИзнЛ, 1 изн.п., 
продолжить вязать двойной резинкой (с этого места: 
2 лиц.п., 2 изн.п.) до МП2, +1ИзнП, переснять МП2, 2 
изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., переме-
стить МП1 на правую спицу, +1ИзнЛ, 1 изн.п., про-
должить вязать двойной резинкой (с этого места: 2 
лиц.п., 2 изн.п.), пока не останется 1 п. (резинка 
должна закончиться 2 изн.п. перед последней пет-
лей ряда), 1 лиц.п. (кром.п.). (= 4 п. прибавлено)   
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Ряд 3: (лиц.р.) Так же, как ряд 1.  
Ряд 4: (изн.р.) 1 лиц.п. (кром.п.), вязать двойной ре-
зинкой (с этого места: 2 изн.п., 2 лиц.п.) до МП4, 
+1ЛицП, переснять МП4, 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., переснять МП3, +1ЛицЛ, 1 лиц.п., 
продолжить вязать двойной резинкой (с этого места: 
2 изн.п., 2 лиц.п.) до МП2, +1ЛицП, переснять МП2, 
2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., переснять 
МП1, +1ЛицЛ, 1 лиц.п., продолжить вязать двойной 
резинкой (с этого места: 2 изн.п., 2 лиц.п.) до послед. 
1 п. (резинка заканчивается 2 изн.п. перед послед-
ней петлей ряда), 1 лиц.п. (кром.п.). (= 4 п. прибав-
лено)   
Вязать эти 4 ряда в общей сложности 4 (4) 4 (4) 4 (4) 
4 раза.  
На спицах теперь будет 116 (116) 120 (120) 120 
(124) 124 п.  
С этого места начать выполнять дополнительные 
прибавки на полочках, чтобы сформировать вырез 
горловины. Чтобы отметить места этих прибавок, 
поместить 2 дополнительных маркера для петель 
(ДМП1 и ДМП2). ДМП1 поместить после первых 3 п. 
ряда и ДМП2 поместить перед последними 3 п. 
ряда.  
 
Следующие 4 ряда вязать только для размеров M, L, 
XL, 2XL и 3XL (для размеров XS и S перейти к след. 
секции).  
Ряд 1: (лиц.р.) 3 лиц.п., переснять ДМП1, +1ЛицЛ, 
лиц.п. до МП1, +1ЛицП, переснять МП1, 10 лиц.п., 
переснять МП2, +1ЛицЛ, лиц.п. до МП3, +1ЛицП, пе-
реснять МП3, 10 лиц.п., переснять МП4, +1ЛицЛ, 
лиц.п. до ДМП2, +1ЛицП, переснять ДМП2, 3 лиц.п. 
(= 6 п. прибавлено)   
Ряд 2: (изн.р.) 1 лиц.п. (кром.п.) 2 изн.п., переснять 
ДМП2, продолжить вязать двойной резинкой (при-
бавленные петли предыд. ряда ввести в узор резин-
кой) до МП4, +1ИзнП, переснять МП4, 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., переснять МП3, 
+1ИзнЛ, 1 изн.п., продолжить вязать двойной резин-
кой (с этого места: 2 лиц.п., 2 изн.п.) до МП2, +1ИзнП, 
переснять МП2, 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 
изн.п., переснять МП1, +1ИзнЛ, 1 изн.п., продолжить 
вязать двойной резинкой (с этого места: 2 лиц.п., 2 
изн.п.) до ДМП1, переснять ДМП1, 2 изн.п., 1 лиц.п. 
(кром.п.). (= 4 п. прибавлено)   
Ряд 3: (лиц.р.) Так же, как ряд 1.   
Ряд 4: (изн.р.) 1 лиц.п. (кром.п.), 2 изн.п. п., перес-
нять ДМП2, продолжить вязать двойной резинкой 
(прибавленные петли предыд. ряда ввести в узор 
резинкой) до МП4, +1ЛицП, переснять МП4, 2 изн.п., 

2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., переснять МП3, 
+1ЛицЛ, 1 лиц.п., продолжить вязать двойной резин-
кой (с этого места: 2 изн.п., 2 лиц.п.) до МП2, 
+1ЛицП, переснять МП2, 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., переснять МП1, +1ЛицЛ, 1 лиц.п., 
продолжить вязать двойной резинкой (с этого места: 
2 изн.п., 2 лиц.п.) до ДМП1, переснять ДМП1,  
2 изн.п., 1 лиц.п. (кром.п.). (= 4 п. прибавлено)  
  
Эти 4 ряда вязать в общей сложности 0 (0) 1 (1) 1 (2) 
2 раз.  
На спицах теперь будет 116 (116) 140 (140) 140 
(164) 164 п. 
  
В следующей секции прибавить петли для формиро-
вания рукавов и края горловины, в то же время не 
прибавлять петли для переда и спинки. Для приба-
вок маркеры для петель (МП1, МП2, МП3, МП4) пе-
реместить. 
Поместите маркеры для петель, таким образом:  
3 (3) 3 (3) 3 (3) 3 п., ДМП1, 16 (16) 22 (22) 22 (28) 28 
п., МП1, 6 (6) 6 (6) 6 (6) 6, МП2, 66 (66) 78 (78) 78 (90) 
90 п., МП3, 6 (6) 6 (6) 6 (6) 6 п., МП4, 16 (16) 22 (22) 
22 (28) 28 п., МП2, 3 (3) 3 (3) 3 (3) 3 п.    
  
Ряд 1: (лиц.р.) 3 лиц.п., переснять ДМП1, +1ЛицЛ, 
лиц.п. до МП1, переснять МП1, +1ЛицЛ, лиц.п. до 
МП2, +1ЛицП, переснять МП2, лиц.п. до МП3, перес-
нять МП3, +1ЛицЛ, лиц.п. до МП4, +1ЛицП, перес-
нять МП4, лиц.п. до ДМП2, +1ЛицП, переснять 
ДМП2, 3 лиц.п. (= 6 п. прибавлено)   
Ряд 2: (изн.р.) 1 лиц.п., 2 изн.п., переснять ДМП2, вя-
зать двойной резинкой МП4 (прибавленные петли 
предыд. ряда ввести в узор резинкой между ДМП2 
и МП4), переснять МП4, вязать двойной резинкой до 
МП3 (прибавленные петли предыд. ряда ввести в 
узор резинкой между МП4 и МП3), переснять МП3, 
вязать двойной резинкой МП2, переснять МП2, вя-
зать двойной резинкой МП1 (прибавленные петли 
предыд. ряда ввести в узор резинкой между МП2 и 
МП1), переснять МП1, вязать двойной резинкой 
ДМП1 (прибавленные петли предыд. ряда ввести в 
узор резинкой между МП1 и ДМП1), переснять 
ДМП1, 2 изн.п., 1 лиц.п.    
Эти 2 ряда вязать в общей сложности 7 (7) 5 (5) 5 (7) 
7 раз.  
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Следующий ряд вязать с лиц. стороны и соединить 2 
части переда, чтобы завершить формирование гор-
ловины. Соединить петли следующим образом:   
3 лиц.п., удалить ДМП1, +1ЛицЛ, лиц.п. до МП1, пе-
реснять МП1, +1ЛицЛ, лиц.п. до МП2, +1ЛицП, пе-
реснять МП2, лиц.п. до МП3, переснять МП3, 
+1ЛицЛ, лиц.п. до МП4, +1ЛицП, переснять МП4, 
лиц.п. до ДМП2, удалить ДМП2, +1ЛицП, лиц.п. 3 п., 
набрать 11 (11) 15 (15) 15 (11) 11 п. методом набора 
петель backwards loop cast on, поместить маркер 
начала круг.р., набрать еще 1 п. методом набора пе-
тель backwards loop cast on, затем вязать петли левой 
полочки в продолжение только что набранных пе-
тель. Все петли вязать двойной резинкой круг.р.: 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п. и продолжить вязать двой-
ной резинкой в установленном порядке, не выпол-
няя прибавок, пока Вы не провяжете все петли до 
маркера начала круг.р. (прибавленные петли 
предыд. круг.р. и дополнительно набранные петли 
ввести в узор двойной резинки).   
Вы находитесь у маркера начала круг.р. и на спицах 
будет 176 (176) 192 (192) 192 (224) 224 п., распре-
деленные следующим образом:  
Маркер начала круг.р., 28 (28) 32 (32) 32 (40) 40 п. 
(левая сторона переда), МП1, 22 (22) 18 (18) 18 (22) 
22 (левый рукав), МП2, 66 (66) 78 (78) 78 (90) 90 п. 
(спинка), МП3, 22 (22) 18 (18) 18 (22) 22 (правый ру-
кав), МП4, 38 (38) 46 (46) 46 (50) 50 п. (правая сто-
рона переда).      
 
Следующая секция вяжется круг.р. при этом приба-
вить петли для рукавов:   
Круг.р. 1: Переснять маркер начала круг.р., лиц.п. до 
МП1, переснять МП1, +1ЛицЛ, лиц.п. до МП2, 
+1ЛицП, переснять МП2, лиц.п. до МП3, переснять 
МП3, +1ЛицЛ, лиц.п. до МП4, +1ЛицП, переснять 
МП4, лиц.п. до маркера начала круг.р. (= 4 п. при-
бавлено)   
Круг.р. 2: Переснять маркер начала круг.р., вязать 
двойной резинкой (с этого места: 2 изн.п., 2 лиц.п.) 
до МП1, переснять МП1, вязать двойной резинкой 
до МП2 (прибавленные петли предыд. круг.р. ввести 
в узор резинкой между МП1 и МП2), переснять МП2, 
вязать двойной резинкой МП3, переснять МП3, вя-
зать двойной резинкой МП4 (прибавленные петли 
предыд. круг.р. ввести в узор резинкой между МП3 
и МП4), переснять МП4, вязать двойной резинкой до 
маркера начала круг.р.    
Вязать эти 2 круг.р. в общей сложности 8 (8) 14 (14) 
14 (12) 12 раз.   
 

Теперь у Вас на спицах будет 208 (208) 248 (248) 
248 (272) 272 п., распределенные следующим обра-
зом:   
Маркер начала круг.р., 28 (28) 32 (32) 32 (40) 40 п. 
(левая сторона переда), МП1, 38 (38) 46 (46) 46 (46) 
46 п. (левый рукав), МП2, 66 (66) 78 (78) 78 (90) 90 
(спинка), МП3, 38 (38) 46 (46) 46 (46) 46 (правый ру-
кав), МП4, 38 (38) 46 (46) 46 (50) 50 п. (правая сто-
рона переда).   
 
В след. круг.р. прибавлять петли и для тела, и для 
рукавов, который выполняются прибавками для 
регланов:  
Круг.р. 1: Переснять маркер начала круг.р., лиц.п. до 
2 п. перед МП1, +1ЛицП, 2 лиц.п. п., переснять МП1, 
+1ЛицЛ, лиц.п. до МП2, +1ЛицП, переснять МП2, 2 
лиц.п. п., +1ЛицЛ, лиц.п. до 2 п. перед МП3, +1ЛицП, 
2 лиц.п. п., переснять МП3, +1ЛицЛ, лиц.п. до МП4, 
+1ЛицП, переснять МП4, 2 лиц.п. п., +1ЛицЛ, лиц.п. 
до маркера начала круг.р. (= 8 п. прибавлено)   
Круг.р. 2: Переснять маркер начала круг.р., вязать 
двойной резинкой (с этого места: 2 изн.п., 2 лиц.п.) 
до 2 п. перед МП1, 2 лиц.п. (петли реглана), перес-
нять МП1, вязать двойной резинкой (прибавленные 
петли предыд. круг.р. ввести в узор резинкой) до 
МП2, переснять МП2, 2 лиц.п. (петли реглана), вязать 
двойной резинкой (прибавленные петли предыд. 
круг.р. ввести в узор резинкой), до 2 п. перед МП3, 
2 лиц.п. п. (петли реглана), переснять МП3, вязать 
двойной резинкой (прибавленные петли предыд. 
круг.р. ввести в узор резинкой) до МП4, переснять 
МП4, 2 лиц.п. (петли реглана), вязать двойной ре-
зинкой (прибавленные петли предыд. круг.р. ввести 
в узор резинкой) до маркера начала круг.р.   
Эти 2 круг.р. вязать в общей сложности 16 (16) 12 
(16) 20 (20) 24 раз.  
  
Теперь у Вас на спицах будет336 (336) 344 (376) 408 
(432) 464 п., распределенных след.обр.:  
Маркер начала круг.р., 44 (44) 44 (48) 52 (60) 64 п. 
(левая часть переда), МП1, 70 (70) 70 (78) 86 (86) 94 
п. (левый рукав), МП2, 98 (98) 102 (110) 118 (130) 
138 п. (спинка), МП3, 70 (70) 70 (78) 86 (86) 94 п. 
(правый рукав), МП4, 54 (54) 58 (62) 66 (70) 74 п. 
(правая сторона переда).   
 
В след. круг.р., петли рукавов поместить на ненуж-
ную пряжу, набрать петли для подмышек и продол-
жить вязать тело пуловера.   
Переснять маркер начала круг.р., лиц.п. до МП1, 
удалить МП1, поместить все петли между МП1 и 
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МП2 (петли рукава) на отрезок ненужной пряжи или 
держатель для петель, удалить МП2. Набрать 2 (6) 6 
(6) 10 (6) 10 п. методом набора петель backwards loop 
cast on, вязать лиц.п. петли спинки до МП3, удалить 
МП3, поместить все петли между МП3 и МП4 (петли 
рукава) на отрезок ненужной пряжи или держатель 
для петель, удалить МП4. Набрать 2 (6) 6 (6) 10 (6) 
10 п. методом набора петель backwards loop cast on, 
вязать лиц.п. петли переда до маркер начала круг.р.   
Теперь у Вас на спицах будет200 (208) 216 (232) 256 
(272) 296 п. 
  
ТЕЛО 
Теперь вязать тело пуловера двойной резинкой:   
Круг.р. 1: *2 изн.п., 2 лиц.п. п.* повторять ** до конца 
круг.р.  
Круг.р. 2: Все петли лиц.п.  
Повторять эти 2 круг.р., пока длина пуловера не со-
ставит 45 (46) 48 (50) 51 (53) 54 см от наборного 
ряда петель посередине спинки или на желаемую 
длину (резинка нижнего края добавить приблизи-
тельно 7 см).  
 
Продолжить вязать скрещенной резинкой, но сна-
чала переместить начало круг.р. под левый рукав 
следующим образом: маркер начала круг.р. и про-
вязать 45 (47) 47 (51) 57 (63) 69 п. Поместить маркер 
начала круг.р. после 45 (47) 47 (51) 57 (63) 69 п., ко-
торый должен находится точно под левым рукавом.   
Если Вы хотите сделать разрезы по боковым краям 
резинки, то следующую секцию пропустить и пе-
рейти к секции с разрезами, если Вы не хотите вы-
полнять разрезы по бокам, то вязать следующим об-
разом:  
*1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять ** до конца круг.р.  
Затем продолжить вязать лиц.п. под заднюю стенку, 
чтобы сформировать узор скрещенной резинкой:  
*1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п.* повторять ** до конца 
круг.р.  
Повторять этот круг.р., пока высота скрещенной ре-
зинки не составит 7 см.  
 
Теперь вязать 2 круг.р. двойного полотна:   
Круг.р. 1: *1 скрещ.лиц.п., снять 1 п. как изн.п., пряжа 
перед петлей*, повторять ** до конца круг.р.  
Круг.р. 2: *Снять 1 п. как скрещ. изн.п. (как при вяза-
нии изн.п. за заднюю стенку) с пряжей за петлей, 1 
изн.п.* повторять ** до конца круг.р.  
Эти 2 круг.р. вязать 1 раз.  
Закрыть петли методом Italian cast-off. 
  

РАЗРЕЗЫ ПО КРАЯМ РЕЗИНКИ  
Край резинки со стороны спинки пуловера:  
От начала круг.р. под левым рукавом вязать следу-
ющим образом:  
1 лиц.п. (кром.п.), *1 лиц.п., 1 изн.п.* повторять **, 
пока в общей сложности от маркера начала круг.р. 
не будет провязано 97 (101) 105 (113) 125 (133) 145 
п., 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п.  
Сейчас Вы должны находится под правым рукавом, 
провязана половина петель. Повернуть работу так, 
чтобы вязать обратно петли спинки с изн. стороны. 
Теперь вязать резинку спинки, повторяя следующие 
2 ряда:     
Ряд 1: (изн.р.) Снять 1-ю п. как изн.п. с пряжей перед 
петлей (кром.п.), *1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.*, повто-
рять ** до послед. 1 п., 1 лиц.п. (кром.п.). Повернуть 
работу на лиц. сторону. 
Ряд 2: (лиц.р.) Снять 1-ю п. как изн.п. с пряжей пе-
ред петлей (кром.п.), *1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п.* и по-
вторять ** до послед. 1 п., 1 лиц.п. (кром.п.). Повер-
нуть работу на изн. сторону.   
Повторять эти 2 ряда, пока высота резинки не соста-
вит приблизительно 8 см, закончить Рядом 1.  
 
Теперь вязать 2 круг.р. двойного полотна:   
Ряд 1: (лиц.р.) Снять 1-ю п. как изн.п. с пряжей пе-
ред петлей (кром.п.), *1 скрещ.лиц.п., снять 1 п. как 
изн.п. с пряжей перед петлей* повторять ** до по-
след. 1 п., 1 лиц.п. (кром.п.).   
Ряд 2: (изн.р.) Снять 1-ю п. как изн.п. с пряжей перед 
петлей (кром.п.), * снять 1 п. как скрещ. изн.п. (как 
при вязании изн.п. за заднюю стенку) с пряжей пе-
ред петлей, 1 лиц.п.*, повторять ** пока не останется 
1 п., 1 лиц.п. (кром.п.).   
Эти 2 круг.р. вязать 1 раз.  
Закрыть петли методом Italian cast-off. 
 
Край резинки со стороны переда пуловера:  
Начать с лиц. стороны работы, вязать на петлях пе-
редней части пуловера.  
Снять 1-ю п. как изн.п. с пряжей перед петлей 
(кром.п.), *1 лиц.п., 1 изн.п.*, повторять ** до послед. 
3 п., 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. (с этого момента 
кром.п.). Работу повернуть. 
 
Продолжить вязать резинкой след.обр.:  
Ряд 1: (изн.р.) Снять 1-ю п. как изн.п. с пряжей перед 
петлей (кром.п.), *1 скрещ. изн.п., 1 лиц.п.*, повто-
рять ** до послед. 1 п., 1 лиц.п. (кром.п.). Работу по-
вернуть на лиц. сторону.   
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Ряд 2: (лиц.р.) Снять 1-ю п. как изн.п. с пряжей пе-
ред петлей (кром.п.), *1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п.*, по-
вторять ** до послед. 1 п., 1 лиц.п. (кром.п.). Работу 
повернуть на изн. сторону.   
Повторять эти 2 ряда, пока высота планки не соста-
вит приблизительно 6,5 см, закончить Рядом 1.  
 
Теперь вязать 2 круг.р. двойного полотна:   
Ряд 1: (лиц.р.) Снять 1-ю п. как изн.п. с пряжей пе-
ред петлей (кром.п.), *1 скрещ.лиц.п., снять 1 п. как 
изн.п. с пряжей перед петлей* повторять ** до по-
след. 1 п., 1 лиц.п. (кром.п.).   
Ряд 2: (изн.р.) Снять 1-ю п. как изн.п. с пряжей перед 
петлей (кром.п.), * снять 1 п. как скрещ. изн.п. (как 
при вязании изн.п. за заднюю стенку) с пряжей пе-
ред петлей, 1 лиц.п.*, повторять ** пока не останется 
1 п., 1 лиц.п. (кром.п.).   
Эти 2 круг.р. вязать 1 раз.  
Закрыть петли методом Italian cast-off. 
 
РУКАВА 
Поместить отложенные петли рукава на спицы № 4 
длиной 40 см. 
Поднять 2 п. по первым 2 п. наборного ряда петель 
для подмышки, поместить маркер начала круг.р., 
поднять оставшиеся 0 (4) 4 (4) 8 (4) 8 п. наборного 
ряда петель для подмышки.  
  
Только размер XS: убавки не выполнять. Перейти к 
след. секции.  
  
Для размеров S, M, L, 2XL убавить петли следующим 
образом:  
2 лиц.п., 1 изн.п., 2 п. вместе изн., 1 изн.п., вязать 
двойной резинкой до 4 п. перед маркером начала 
круг.р., 1 изн.п., 2 п. вместе изн., 1 изн.п., маркер 
начала круг.р. переснять. 
Вязать 1 круг.р. лиц.п.    
Переснять маркер начала круг.р., 2 лиц.п. п., 1 изн.п., 
2 п. вместе изн., вязать двойной резинкой 3 п. перед 
маркером начала круг.р., 2 п. вместе изн., 1 изн.п., 
маркер начала круг.р. переснять.  
  
Для размеров XL, 3XL убавить петли следующим об-
разом:  
2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 2 п. вместе изн., 
1 изн.п., вязать двойной резинкой до 4 п. перед мар-
кером начала круг.р., 1 изн.п., 2 п. вместе изн.,  
1 изн.п., подсуньте маркер БОРА.  
Вязать 1 круг.р. лиц.п.  

Переснять маркер начала круг.р., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 1 изн.п., 2 п. вместе изн., вязать двойной ре-
зинкой до 3 п. перед маркером начала круг.р., 2 п. 
вместе изн., 1 изн.п., маркер начала круг.р. перес-
нять. 
  
Для всех размеров  
Теперь у Вас на спицах будет72 (72) 72 (80) 92 (88) 
100 п.  и количество петель, отрегулированное для 
вязания узором двойной резинки.  
Продолжить вязать рукав след.обр.:  
Круг.р. 1: Вязать 1 круг.р. лиц.п.  
Круг.р. 2: Вязать 1 круг.р. двойной резинкой (2 
лиц.п., 2 изн.п.).   
Повторять эти 2 круг.р., пока длина рукава не соста-
вит приблизительно 30 см, одновременно убавить 
петли каждые 1,5 см x (x) x (x) 5 (4) раз ("x" означает, 
что убавки выполнять не требуется).  
Убавки выполнять в Круг.р. 1 узора следующим об-
разом:  
Лиц.п. x (x) x (x) 6 (2) 6 п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. 
до 2 п. перед маркером начала круг.р., 2 п. вместе 
лиц.п. (= 2 п. убавлено)  
Примечание: при выполнении убавок, время от вре-
мени узор будет неправильным на нижней части ру-
кава. 
В общей сложности на рукаве выполнить 0 (0) 0 (0) 
12 (8) 20 убавок, теперь на спицах будет 72 (72) 72 
(80) 80 (80) 80 п.  
  
Теперь вязать манжету резинкой.  
1-й ряд вязать следующим образом:  
*1 лиц.п., 1 изн.п. * повторять ** до конца круг.р.  
С этого места вязать лиц.п. резинки скрещ. лиц.п., 
чтобы сформировать узор скрещенной резинкой:  
*1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п.*, повторять ** до конца 
круг.р.  
Повторять этот круг.р. на высоту резинки 15 см (или 
на желаемую длину рукава).  
 
Теперь вязать 2 круг.р. двойного полотна:   
Круг.р. 1: *1 скрещ.лиц.п., снять 1 п. как изн.п., пряжа 
перед петлей*, повторять ** до конца круг.р.  
Круг.р. 2: *Снять 1 п. как скрещ. изн.п. (как при вяза-
нии изн.п. за заднюю стенку) с пряжей за петлей, 1 
изн.п.* повторять ** до конца круг.р.  
Эти 2 круг.р. вязать 1 раз.  
Закрыть петли методом Italian cast-off. 
 
Второй рукав вязать аналогично. 
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ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ 
На круговые спицы № 4 поднять петли вдоль выреза 
горловины, петли поднимать в соотношении 3 п. на 
4 п. выреза.  
Поместить маркер начала круг.р.  
Петли вязать скрещенной резинкой следующим об-
разом:  
*1 скрещ.лиц.п., 1 изн.п.*, повторять ** до конца 
круг.р.  
Повторять этот круг.р. на высоту резинки приблизи-
тельно 8 см.   
Чтобы сформировать двойную планку горловины, 
планку сложить пополам на изн. сторону, затем под-
нять петли наборного ряда петель планки на допол-
нительные спицы и провязывать попарно лиц.п. от-
крытые петли планки и петли, поднятые по набор-
ному ряду петель, одновременно петли закрывать. 
ИЛИ закрыть петли планки сложить ее на изн. сто-
рону и пришить край с закрытыми петлями. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Закрепить концы всех нитей, пуловер постирать, 
чтобы выровнять петли полотна. Узор скрещенной 
резинкой может сильно вытянуться, поэтому пуло-
вер расправить по желаемым окончательным изме-
рениям и оставит до полного высыхания.   
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